
ПРОТОКОЛ № 3 
Чергового засідання 

Координаційної ради з питань внутрішньо переміщених осіб   
при виконавчому комітеті Боярської міської ради 

 
м. Боярка​ ​ ​ ​ ​   ​ ​                          10.10.2025 
року 
 
Початок засідання : 16:00 
Місце проведення засідання: приміщення громадського простору «Ветеран 
PRO» за адресою: м. Боярка, вул. Білогородська, 23Б 
 
Присутні: 

1.​ Ганна САЛАМАТІНА – голова Ради___________________________ 
 

2.​ Ірина ВОЛОСЕВИЧ – заступник голови Ради____________________ 
 

3.​ Наталія ГУЛЬКО – секретар РАДИ___________________________ 
 
Члени РАДИ: 
1.​ Дмитро ШНУРКОВ________________________________________ 

2.​ Олена БУТКО_____________________________________________ 

3.​ Лариса КУЧЕРЕНКО_______________________________________ 

4.​ Ганна КОШЕВА___________________________________________ 

5.​ Олена ГАВРИЛОВА________________________________________ 

6.​ Сергій ЗАГРУДНИЙ________________________________________ 

7.​ Андрій КОСТЕЦЬКИЙ______________________________________ 

8.​ Олександр КАРНАУХ_______________________________________ 

9.​ Олена ЖУК________________________________________________ 

10.​Сергій ГРИНЮК____________________________________________ 

11.​Ірина КАСЯН_______________________________________________ 

12.​Віта ЛЕВАШОВА___________________________________________ 

Запрошені: 

1.​  Арутюн ПАПОЯН__________________ голова ГО «Плече 

побратима» 



2.​ Станіслав ВОЛОВИК __________________голова Молодіжної ради 

при Боярській міській раді 

3.​ Аліна ЗАГЛАДА ________________ уповноважена особа БО «БФ 

«Стабілізейшн супорт сервісез»  

4.​  __________________                    уповноважена особа від УВКБ 

ООН 

5.​ Дар’я ІВАНОВА _________________ юрист з локальної адвокації 

БФ «Право на захист 

Про включення питань до порядку денного: 
Доповідач: голова ради Ганна САЛАМАТІНА 

1.​ Про включення до складу Координаційної ради з питань 
внутрішньо переміщених осіб при виконавчому комітеті 
Боярської міської ради юриста з локальної адвокації Благодійної 
організації «Благодійний фонд «Право на захист» Дар’ю Іванову 

СЛУХАЛИ: 
Розглянувши лист Благодійної організації «Благодійний фонд «Право на 

захист» від 09.10.2025 №3693 про включення до складу Координаційної ради 
з питань внутрішньо переміщених осіб при виконавчому комітеті Боярської 
міської ради юриста з локальної адвокації Благодійної організації 
«Благодійний фонд «Право на захист» Дар’ю Іванову, вививши зі складу Ради 
ВПО представника Благодійної організації «Благодійний фонд «Право на 
захист» Дмитра Шнуркова через зміну кадрового складу громадської 
організації. 

 
ВИРІШИЛИ: 

Включити до порядку денного чергового третього засідання 
Координаційної ради з питань внутрішньо переміщених осіб при 
виконавчому комітеті Боярської міської ради питання: «Про включення до 
складу Координаційної ради з питань внутрішньо переміщених осіб при 
виконавчому комітеті Боярської міської ради юриста з локальної адвокації 
Благодійної організації «Благодійний фонд «Право на захист» Дар’ю Іванову» 
 
Ухвалили: за - 11, проти - 0, утримались - 0 
Рішення-прийнято одноголосно 
 

Порядок денний 
1.​ Про включення до складу Координаційної ради з питань внутрішньо 

переміщених осіб при виконавчому комітеті Боярської міської ради 
юриста з локальної адвокації Благодійної організації «Благодійний 
фонд «Право на захист» Дар’ю Іванову 

Доповідач: голова ради Ганна САЛАМАТІНА 



2.​ Про звіт голови ради ВПО про участь у «Центральноукраїнському 
форумі Рад ВПО. 

Доповідач: голова ради Ганна САЛАМАТІНА 
3.​ Про функціонування загальнодержавної цифрової 

онлайн-платформи для Рад ВПО «Портал Рад ВПО – підтримка, 
співпраця та розвиток рад ВПО» 

Доповідач: голова ради Ганна САЛАМАТІНА 
4.​ Про ефективність каналів комунікації між виконавчими органами 

влади та внутрішньо переміщеними особами.  
Доповідач: член ради, начальник відділу підтримки пільгових категорій 
населення УСЗН Боярської міської ради Олена ЖУК 

5.​ Про роботу та співпрацю Ради ВПО з благодійною організацією 
«Благодійний фонд «Стабілізейшн супорт сервісез» 

Доповідач: уповноважена особа від БФ «Стабілізейшн супорт сервісез» 
Аліна ЗАГЛАДА 

6.​ Про звернення до УВКБ ООН в Україні про підтримку діяльності 
Ради ВПО 

Доповідач: голова ради Ганна САЛАМАТІНА 
7.​ Про встановлення партнерства між радою ВПО та громадською 

організацією «Асоціація ветеранів «Плече побратима» 
Доповідач: голова ГО «Плече побратима» Арутюн Папоян 

8.​ Про укладення меморандуму про співпрацю між радою ВПО та 
Молодіжною радою при Боярській міській раді 

Доповідач: голова Молодіжної ради Станіслав ВОЛОВИК 
9.​ Різне 

 
Розгляд питань порядку денного: 
Доповідач: голова ради Ганна САЛАМАТІНА 

1.​ Про включення до складу Координаційної ради з питань 
внутрішньо переміщених осіб при виконавчому комітеті Боярської 
міської ради юриста з локальної адвокації Благодійної організації 
«Благодійний фонд «Право на захист» Дар’ю Іванову 

СЛУХАЛИ: 
Розглянувши лист Благодійної організації «Благодійний фонд «Право на 

захист» від 09.10.2025 №3693 про необхідність заміни представника 
організації у складі Ради ВПО через зміну кадрового складу, необхідно 
розглянути питання про включення до складу Координаційної ради з питань 
внутрішньо переміщених осіб при виконавчому комітеті Боярської міської 
ради юриста з локальної адвокації Благодійної організації «Благодійний фонд 
«Право на захист» Дар’ю Іванову, вививши зі складу Ради ВПО представника 
Благодійної організації «Благодійний фонд «Право на захист» Дмитра 
Шнуркова. 
ВИРІШИЛИ: 

1.​ Включити до складу Координаційної ради з питань внутрішньо 
переміщених осіб при виконавчому комітеті Боярської міської ради 
юриста з локальної адвокації ГО «Благодійний фонд «Право на 
захист» Дар’ю Іванову 



2.​ Виключити зі складу Координаційної ради з питань внутрішньо 
переміщених осіб при виконавчому комітеті Боярської міської ради 
представника ГО «Благодійний фонд «Право на захист» Дмитра 
Шнуркова. 

Члену Ради ВПО Дар’ї Івановій на наступному засіданні Ради ВПО 
надати документи: 

●​ заяви у довільній формі; 
●​ документ, що посвідчує особу та підтверджує громадянство України, 

або відображення в електронній формі інформації, що міститься у 
документах, що посвідчують особу та підтверджують громадянство 
України, сформованих засобами Єдиного державного вебпорталу 
електронних послуг, зокрема з використанням мобільного додатка 
Порталу Дія (Дія) або єДокумент; 

●​ документа про освіту (за наявності); 
●​ відомостей про контактний номер телефону та адресу електронної 

пошти (за наявності); 
3.​ Направити відомості про зміну складу Ради ВПО до виконавчого 

комітету Боярської міської ради  
Ухвалили: за - 11, проти - 0, утримались - 0 
Рішення-прийнято одноголосно 
 
Доповідач: голова ради Ганна САЛАМАТІНА 

2.​ Про звіт голови ради ВПО про участь у «Центральноукраїнському 
форумі Рад ВПО 

СЛУХАЛИ: 
Доповідь про захід – Центральноукраїнський форум Рад ВПО, що був 

організований за ініціативою БО «БФ «Стабілізейшн супорт сервісез» при 
підтримці УВКБ ООН, Агентство ООН у справах біженців. Висновки про 
необхідність створення умов для отримання ВПО послуг консультування, 
супроводу, юридичної підтримки, психологічного розвантаження. 
ВИРІШИЛИ: 

1.​ Звіт голови Координаційної ради з питань внутрішньо переміщених 
осіб при виконавчому комітеті Боярської міської ради про участь у 
Центральноукраїнському форумі Рад ВПО взяти до відома. 

Ухвалили: за - 11, проти - 0, утримались - 0 
Рішення-прийнято одноголосно 
 
Доповідач: голова ради Ганна САЛАМАТІНА 

3.​ Про функціонування загальнодержавної цифрової 
онлайн-платформи для Рад ВПО «Портал Рад ВПО – підтримка, 
співпраця та розвиток рад ВПО» 

СЛУХАЛИ: 
Інформацію про роботу цифрової платформи Портал Рад ВПО. 

Ознайомилися з розділами і темами, опрацювали практичні кейси. 
ВИРІШИЛИ: 

1.​ Інформацію доповідача взяти до відома 
Ухвалили: за - 11, проти - 0, утримались - 0 



Рішення-прийнято одноголосно 
 
Доповідач: член ради, начальник відділу підтримки пільгових категорій 
населення УСЗН Боярської міської ради Олена ЖУК 

4.​ Про ефективність каналів комунікації між виконавчими органами 
влади та внутрішньо переміщеними особами 

СЛУХАЛИ: 
Інформацію про низький ступінь залучення цільової авдиторії (ВПО) до 

існуючих в системі органів місцевого самоврядування Боярської міської ради 
каналів комунікації. Обговорили питання можливих причин, перешкод та 
шляхів їх усунення. 
ВИРІШИЛИ: 

1.​ Ініціювати перед Боярською міською радою розгляд питання про 
внесення до «Програми інтеграції внутрішньо переміщених осіб (ВПО) 
Боярської міської територіальної громади на 2024-2026 роки» захід 
щодо придбання стендів для розміщення актуальної інформації з метою 
розміщення їх у місцях великого скупчення людей 

2.​ Направити звернення до Боярського фахового коледжу Національного 
університету біоресурсів і природокористування України щодо 
допомоги у пошуку серед студентської молоді волонтерів для ведення 
цифрових інформаційних каналів Ради ВПО (Facebook, Telegram, 
Instagram, TikTok). 

Ухвалили: за - 11, проти - 0, утримались - 0 
Рішення-прийнято одноголосно 
 
Доповідач: Регіональна координаторка по Київській області до Благодійної 
організації «Благодійний фонд «Стабілізейшн супорт сервісез» Аліна 
ЗАГЛАДА 

5.​ Про роботу та співпрацю Ради ВПО з благодійною організацією 
«Благодійний фонд «Стабілізейшн супорт сервісез» 

СЛУХАЛИ: Інформацію про роботу та основні пріорітети діяльності 
Благодійної організації «Благодійний фонд «Стабілізейшн супорт сервісез». 
Ознайомились з програмними продуктами, опрацювали шляхи співпраці та 
визначили напрямки спільної роботи. Познайомились з командою 
регіонального представництва Фонду по Київській області. Отримали 
консультації по юридичним і організаційним питанням діяльності Ради ВПО. 
ВИРІШИЛИ: 

1.​ Інформацію доповідача взяти до відома. 
2.​ Направити клопотання до Благодійної організації «Благодійний фонд 

«Стабілізейшн супорт сервісез» про можливість фінансування 
психологічних тренінгів, організованих ГО «Від села до міста». 

Ухвалили: за - 11, проти - 0, утримались - 0 
Рішення-прийнято одноголосно 
 
Доповідач: голова ради Ганна САЛАМАТІНА 

6.​ Про звернення до УВКБ ООН в Україні про підтримку діяльності 
Ради ВПО 



СЛУХАЛИ: Інформацію про ситуацію проблемні питання інформування та 
комунікації між внутрішньо переміщеними особами та низький ступінь 
мотивації щодо залучення до активностей та ініціювання рішень. 

Не зважаючи на можливість використання приміщень сесійних залів 
Боярської міської ради, внутрішньо переміщені особи не відчувають свободи 
мислення та висловлювань у «владних» кабінетах. 

Відсутність спільного простору є одною з вагомих причин відсутності 
перспектив єднання та комунікації. 

Враховуючи наявність у складі комунальної власності Боярської міської 
ради, приміщень, що можуть бути закріплені за Радою ВПО для організації 
роботи, але на теперішній час перебувають в стані не придатному для 
цільового використання, 
ВИРІШИЛИ: 

1.​ Направити звернення до Боярської міської ради про можливість 
виділення приміщення комунальної власності для організації роботи 
Ради ВПО. 

2.​ Звернутися до Агентства ООН у справах біженців (УВКБ ООН) з 
заявою про розгляд питання надання підтримки на облаштування 
(ремонт) приміщень комунальної власності за адресою: м. Боярка, вул. 
Білогородська, 23Б для роботи Ради ВПО та створення умов спільнодії 
внутрішньо переміщених осіб. 

Ухвалили: за - 11, проти - 0, утримались - 0 
Рішення-прийнято одноголосно 
 
Доповідач: голова ГО «Плече побратима» Арутюн Папоян 

7.​ Про встановлення партнерства між радою ВПО та громадською 
організацією «Асоціація ветеранів «Плече побратима» 

СЛУХАЛИ: голову ГО «Асоціація ветеранів «Плече побратима» про статутні 
засади та напрямки роботи організації. Окреслив засади спільної діяльності 
Ради ВПО та ветеранської організації. Окремо звернув увагу на освітні 
продукти, які надаються організацією, а саме – психологічні тренінги та 
вебінари. 
ВИРІШИЛИ: 

1.​ Укласти меморандум про співпрацю Координаційної ради з питань 
внутрішньо переміщених осіб при виконавчому комітеті Боярської 
міської ради та громадської організації «Асоціація ветеранів «Плече 
побратима» 

Ухвалили: за - 11, проти - 0, утримались - 0 
Рішення-прийнято одноголосно 

2.​ Клопотати перед Благодійною організацією «Благодійний фонд 
«Стабілізейшн супорт сервісез» про розгляд питання фінансування 
психологічних тренінгів для внутрішньо переміщених осіб. 

Ухвалили: за - 11, проти - 0, утримались - 0 
Рішення-прийнято одноголосно 
 
Доповідач: голова Молодіжної ради Станіслав ВОЛОВИК 



8.​ Про укладення меморандуму про співпрацю між радою ВПО та 
Молодіжною радою при Боярській міській раді 

СЛУХАЛИ: інформацію від голови Молодіжної ради про роботу дорадчого 
органу, пріоритети у діяльності, персональний склад ради у частині наявності 
там ВПО.  
ВИРІШИЛИ:  

1.​ Укласти Меморандум про співпрацю між Молодіжною радою при 
Боярській міській раді та Координаційною радою з питань внутрішньо 
переміщених осіб при виконавчому комітеті Боярської міської ради 

Ухвалили: за - 11, проти - 0, утримались - 0 
Рішення-прийнято одноголосно 
 
 
 
 
 
Голова Ради ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ Ганна САЛАМАТІНА 
 
 
Секретар Ради​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ Наталія ГУЛЬКО 


